

《三叉戟》《燃烧》卫视热播,网络悬疑剧扎堆上阵

国产涉案剧,今夏迎来新风口

进入6月,国产剧市场似乎突然被涉案剧包围。各大卫视不约而同地播起了刑侦剧《燃烧》和《三叉戟》,视频网站则更是开播起了“迷雾剧场”和“悬疑剧场”,推出十余部待播片单,其中《十日游戏》和《失踪人口》已经在近期上线。和往年零散播出的悬疑剧、涉案剧不同,面对即将到来的暑期档风口,国产剧市场这次似乎将行业恢复的信心集中压在了涉案剧这一类型上。

涉案剧重回卫视黄金档

受限于此前的播出政策,国产涉案剧在电视播出平台有过相当一段的沉寂期。自去年播出《破冰行动》以来,才有部分涉案剧开始进入黄金档。今年4月,首部经侦题材电视剧《猎狐》首登卫视黄金档,而进入6月,两部涉案剧《燃烧》和《三叉戟》在四家卫视黄金档对打,开始了国产涉案剧的风口期。

据不完全统计,目前卫视储备待播的涉案剧有《掌中之物》《不说再见》《也平凡》《风暴舞》《暴风眼》等多部作品,而目前正在拍摄或者已经立项筹备的涉案剧,则包括导演傅东育自编自导的刑侦缉毒剧《冰雨火》,耀客传媒、优酷



合作打造

造的公安特警题材剧《浴火》,爱奇艺、留白影视、东仓影视共同出品的《刑警之海外行动》,聚焦公安便衣反扒支队的《抓手》,云南金彩、猫眼影业、金盾影视等共同出品的公安经侦剧《杠杆》,以及华谊兄弟主控的《南锣警探》等。根据各家卫视公布的储备片单看,未来这些剧目也都剑指卫视黄金档。

视频网站搬出多位实力派演员

视频网站方面同样也在加码涉案剧。根据爱奇艺“迷雾剧场”近期发布的片单,除了国内首部改

编自东野圭吾原著的悬疑网剧《十日游戏》已上线外,该剧场未来即将播出的悬疑涉案剧不乏廖凡、秦昊、刘奕君等实力派演员,可以说是用影帝阵容来撑起网站悬疑剧类型的半壁江山。

同期优酷公开的“悬疑剧场”片单也不容小觑,除了由吕聿来、刘畅主演的《失踪人口》已经上线外,待播作品包括邓家佳、张新成主演的《回廊亭》,宋佳、喻恩泰主演的《白色月光》,林更新、盖玥希主演的《最初的相遇,最后的别离》,蒋勤勤、周游主演的《迷雾追踪》等。演员阵容呈现出年轻化的趋势,但也不乏过去只有在电影作品中才出现的阵容。

李夏至

《长安十二时辰》30集精简版首播

本报综合消息

去年夏天,最火的一部电视剧非《长安十二时辰》莫属。时隔一年,在《长安十二时辰》开播一周年之际,片方发布消息,优酷平台将播出《长安十二时辰》的精简版,由原来的48集缩减到30集。同时,《长安十二时辰》的精简版也于6月8日起在广东卫视播出。

《长安十二时辰》根据马伯庸同名小说改编,由雷佳音、易烊千玺主演,讲述的是唐朝时期上元佳节前夕,长安城陷入危机当中,死囚张小敬临危受命和李必联手在十二个时辰当中破案拯救长安的故事。该剧一经播出就火遍全国,豆瓣网近37万人评价,分数高达8.3分,五星好评占到了40%之多,属于近些年难得的佳品。

评分居高不下的《长安十二时辰》这次再度来袭,从原来的48集精简到现在的30集,剧情上也会更加紧凑。(曾世湘)

超级幸运刮,福运带回家。福彩刮刮乐5000万元幸运派奖活动进行中!

葫芦岛607万双色球大奖得主现身领奖

休闲装、运动鞋、戴口罩,这是花6元钱中了607万大奖幸运彩友兑奖时的一身行头。6月4日上午9时许,辽宁葫芦岛市福彩中心迎来了这位大奖得主,他在侄女的陪同下低调前去办理了兑奖手续。

守号十余年,抱得大奖归

中奖男子韩先生(化名)大约30多岁,辽宁葫芦岛人,与哥哥生活在一起。韩先生说:“十几年前,在朋友的带动下一起购买福利彩票。刚开始玩35选7,只中过5元、10元的小奖。后来开始投注双色球、刮刮乐和快乐12,双色球中过200元,刮刮乐中过1000元。”尽管没中过啥大奖,但韩先生一直坚持着,没有放弃,一有时间就买几元钱的。拿他自己的话来说,“梦想总是要有的,万一实现了一定很开心,这次天上掉下来的馅饼真的砸到自己身上了。”

韩先生表示,双色球的这组中奖号码33、02、03、22、21、15、16,他已守号十年了,另两组号码是机选的。6月2日晚,买完彩票后就装在衣袋里,当晚开奖时因为临时有事,他并没有看开奖号码。6月3日中午,当他再次来到217号投注站想继续买几张彩票,顺便兑一下头天晚上买的彩票。来到投注站,他看到站外

的彩虹门上写着:“本站中出607万大奖”,屋内很多人都在议论中奖者。

“当时我边走还边想,是谁这么幸运中了这么大的奖?可当看到一等奖的号码时,我一下愣住了,根本不敢相信自己的眼睛。仔细揉揉眼睛后再瞧,发现果然是自己中了607万,这是真的吗?稳定一下混乱的情绪,我没有再买彩票,快速走出投注站。”韩先生说到此处时略有些激动。

中奖的美好、生活的艰辛,让他放声大哭

随后,韩先生先给哥哥打了电话。哥哥听说后,起初不敢相信,以为弟弟在开玩笑。但后来韩先生告诉了哥哥中奖号码,网上可以查到具体中奖信息,还说了当时在彩票站的一些细节,哥哥这才相信弟弟真的中大奖了。当晚他们将中奖彩票妥善保管好后,几乎一夜没睡,好不容易挨到天亮,就来到葫芦岛市福彩中心询问兑奖流程。

韩先生说,父母身体不好,生病花了不少钱,家里负担很



大。此外,这些年他一直没有成家,日子过得不是特别顺心,觉得生活真是太不容易。把中奖消息告诉哥哥后,他找个僻静无人处痛痛快快地大哭了一场,把这些年来积压在心中的不快都释放出去。

对于中奖后的生、如何支配这些意外之财?他表现得很平静,说暂时还没有意向,也无特别规划,还是像以前那样,平平淡淡过普通人的生活。当然,有钱了以后,让父母过上好日子,提高自己的生活质量那是必须的。

符才

精彩生活,福彩相伴

要问老年人的幸福生活是什么?走近老人,您会发现他们对幸福的定义很简单:生活有盼头,精神有想头。

也许,在大多数人看来,高品质的老年幸福生活是这样的:下棋、打太极拳、练书法、跳广场舞。但是,还有一种很新潮的老年生活方式——购买彩票。不得不承认,越来越多的老年人再也不是印象中保守、顽固的样子,“退休后的生才是人生的第二季”。我的爷爷退休后就爱上了福利彩票,他每天都会花几元钱购彩,并将购彩当成了排解老年寂寞的“拐棍”,每天生活乐悠悠。

想当初,爷爷刚退休那会儿,总也打不起精神,有时偶尔把年轻时的爱好捡起来,写写字、养养花鸟虫鱼,但这也驱赶不了他心中的那份寂寞。爷爷总是觉得生活平淡至极,缺乏激情。于是,我便给爷爷出了个主意:“爷爷,我看您退休后比较寂寞,不如您每天到楼下的福彩站买几注彩票,咱不期望能中大奖,就当每天给自己一份希望和精神寄托,怎么样?”

从未接触过福利彩票的爷爷对我的建议不以为然,他觉得那都是渴望天上掉馅饼的梦。

但是,一天早上,我陪爷爷在公园锻炼身体后,路过一家福彩站,看见彩站门前围了很多人,门口还挂了一个大红条幅:庆贺本站彩民喜中双色球一等奖。看到这么热闹的场面,我和爷爷就不知不觉地随着人群进到了彩站。在店主的一番介绍后,爷爷竟兴奋地加入了购买行列,并在彩民的建议下花2元钱买了1注双色球,然后乐颠颠地回家了。一回到家,爷爷就兴致冲冲地跟家人说:“我也是彩民了。”一年过去了,虽然爷爷至今也没有中过什么大奖,但是自从有了彩票,他的生活变得既充实又快乐。

中国福利彩票的发行推动了社会公益事业的发展,它所募集的福彩公益金在扶老、助残、救孤、济困等方面得到了合理的利用,使一座座养老院、孤儿院、福利院得以落成,让“明天计划”“星光计划”等一批批福彩公益项目得以实施,真正实现了“取之于民,用之于民”。富才